

## НОВОСТЬ

17.04.2023

### ЛУКОЙЛ ОПРЕДЕЛИЛ ЛУЧШУЮ МОЛОДЕЖНУЮ РАЗРАБОТКУ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАС «ЛУКОЙЛ») прошел финальный этап юбилейного XXV Конкурса на лучшую научно-техническую разработку молодых работников и специалистов. Победителем стал Владимир Егоров, ведущий инженер группы внедрения и сопровождения интегрированной модели ТПП «Ямалнефтегаз». Автору лучшей научно-технической разработки вручили диплом первой степени и сертификат на обучение по индивидуальной программе профессиональной подготовки.

Дипломов второй степени удостоены оператор технологических установок нефтеперерабатывающего завода ТПП «Когалымнефтегаз» Илья Хохуля и Полина Чучалина, инженер отдела обеспечения промысловых геофизических работ и гидродинамических исследований ТПП «Урайнефтегаз». Третье место разделили механик ТПП «Покачевнефтегаз» Дмитрий Кирилловых, геолог ТПП «Повхнефтегаз» Георгий Волков, оператор по добыче нефти и газа ТПП «Лангепаснефтегаз» Ляйсан Ирмакова. За стремление к победе утешительного приза удостоен ведущий инженер центральной инженерно-технологической службы ТПП «Белоярскнефтегаз» Никита Тимофеев. Десять молодых нефтяников получили поощрительные премии.

Разработки молодых нефтяников нацелены на решение задач по повышению эффективности добычи на «зрелых» месторождениях, оптимизации технологий бурения, внедрение автоматизированных систем и инструментов интегрированного моделирования. Экспертная комиссия при оценке работ учитывала проработанность темы, ее актуальность, новизну рационализаторских решений. Один из основных критериев - степень готовности для практического внедрения на производстве.

За 25-летнюю историю конкурса экспертное жюри рассмотрело более 400 проектов. Дипломов первой степени удостоены 27 молодых специалистов, из них 13 прошли обучение по индивидуальной программе профессиональной подготовки в ведущих учебных заведениях. Девять молодых нефтяников успешно защитили свои проекты в Конкурсе на лучшую научно-техническую работу молодых учёных и специалистов ПАО «ЛУКОЙЛ».